

**Balaton Volán Rt. Alkalmazotti Szakszervezet**  
**8200 Veszprém, Pápai u. 30.**

**Dr. Navracsics Tibor úr**  
**országgyűlési képviselő**  
**részére**

Tisztelt Országgyűlési Képviselő úr!

A helyi járatos munkahelyek veszélyeztetése ügyében fordulunk Önhöz. Társaságunk végzi közszolgáltatási szerződés alapján Veszprém és Balatonfüred városok helyi járatú menetrendszerű buszközlekedését.

Az MNV Zrt mint tulajdonos a napokban közgyűlési határozatban fogalmazta meg azon szigorú elvárásait, hogy a helyi járatban érdekelt Volán társaságok peres eljárás előtti utolsó fizetési felszólítással kérjék veszteségeik megtérítését, majd ennek eredménytelensége esetén haladéktalanul indítsanak peres eljárást szolgáltatási veszteségeik érvényesítése érdekében az önkormányzatokkal szemben.

Szembe állítani az önkormányzatokat és a Volán társaságokat elhibázott lépés. A pereskedés következményeként a közszolgáltatási szerződések felmondása és a helyi járatos munkahelyek megszűnése várható.


Véleményünk szerint először a törvényi háttérrel kellene megvizsgálni (2004. évi XXXIII. tv. a z autóbusszal végzett menetrendszerű személyszállításról). A II. fejezet 3. § (1) (2) alapján az állam a jelenlegi kedvezményrendszerből fakadó bevételkiesések kiegyenlítésére kiegészítő normatív támogatást nyújt (kizárólag erre elkülönített forrásból). Ez így leírva nagyon szépen hangzik, csak az a szomorú valóság, hogy a Volán társaságok a ténylegesen felvetődött bevételkiesésnek mintegy 60 %-át kapják csak meg! Ez a veszteség fő oka! A hiányzó rész a képződött veszteség fő oka.

A hiányzó bevételkiesések pótlásáról véleményünk szerint a két illetékes szaktárcaának kellene egyeztetni (a nemzetgazdasági minisztériumnak és a nemzeti fejlesztési minisztériumnak) és nem leutalni arra a helyi szintre, ahol forráshiány miatt a fenti bevételkiesést pótolni nem lehet!

Kérjük fenti ügyben szíves közbenjárását.

Veszprém, 2011. június 16.

Tisztelettel:

  
Balaton Volán Rt. Alkalmazotti Szakszervezet  
Haas András  
titkár